

самый грамотный и молодой, окончил летную школу и летал на истребителе. Он погиб в боях за Венгрию. Вот так война унесла жизни родных и близких в каждой семье.

Налаживалась послевоенная жизнь. Она была тоже нелегкая. Прадедуска помог построить дом своим детям, а в 1946 году у него родился сын, мой дедушка Владимир. И я родился в том доме, который строил мой прадед Семен.

Семен Васильевич ушел из жизни в возрасте 89 лет.

Для меня его жизнь – это пример трудолюбия, целеустремленности, смелости, терпения.

*Илья Птицын,
3² класс*



ПЫСЕНОК ИВАН СТЕФАНОВИЧ

Родился 11 февраля 1926 года рождения в деревне Шняки Брянской области.

На фронт попал добровольцем в 1943 году, воевал в Пруссии. С июля 1944 года воевал в составе 171-го стрелкового полка 182-й стрелковой дивизии. Был разведчиком. В мае 1945 года был демобилизован и вернулся домой.

Награжден орденом Отечественной войны I степени, юбилейными медалями. Штурмовал Кенигсберг.

В 1945–1950 годы работал механиком, водителем танков (испытатель). С 1950 года работал в колхозе на Брянщине. С 1962 года работал в Казахстане, поднимал целину. Умер 22 февраля 2003 года.

Мы очень гордимся своим прадедом за то, что он прошел через всю войну, подарил нам светлое небо над головой, мирное будущее. Он всегда будет в нашей памяти и в нашем сердце.

*Дарья Ковальчук,
3³ класс*

ПЯТАК ИВАН ПЕТРОВИЧ

Я хочу рассказать о моем прадедушке, который был участником Великой Отечественной войны. Его звали Пятак Иван Петрович. Родился он 26 сентября 1905 года и рос в станице Голубицкая Темрюкского района Краснодарского края.

Рос в обычной крестьянской семье. В семье их было семеро детей: Боря, Миша, Вася, Коля, Саша, Поля и он – старший брат, Иван.

До войны с января 1932 г. он работал учителем в школе, а в октябре 1941 г. был призван в РККА. Место службы – 102 упр. арм., база 51А.

Он принимал участие во многих битвах и за свое мужество был награжден медалями: «За боевые заслуги», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», которые и по сей день хранятся у моей бабушки. В Интернете мы также нашли наградной лист и приказ о его награждении медалью «За боевые заслуги»

После войны он продолжил работать в школе, и 01.09.1945 г. был назначен директором Голубицкой восьмилетней школы, которая потом стала средней.

